山形県産品ポータルサイト「いいもの山形」



山形県産品ポータルサイト「いいもの山形」では、県産品生産 者を対象に、サイトへの掲載希望を募集しています。 多くの皆様のご参加をお待ちしています。



申込方法

- ○掲載の要件等をご確認ください。(詳細につきましては、下記「詳細事項掲載場所」を参照してください。)
- ○「山形県産品ポータルサイト「いいもの山形」掲載申込書」を下記「詳細事項掲載場所」からダウンロード し、必要事項をご記入のうえ、申込書を下記問合せ先へメールにて送付してください。
- ○県において、申込み内容を審査し、掲載の可否についてご連絡します。
- ※審査の結果、要件を満たしていない場合は、サイトへの掲載は認められませんので、ご了承ください。
- ※サイト掲載情報については、事前の承諾を得ずに、県産品PR事業等に使用することがありますので、ご了 承ください。

詳細事項掲載場所

- ○山形県ホームページ ホーム > 産業・しごと > 産業振興 > 山形県産品ブランドプロモーションについて https://www.pref.yamagata.jp/110010/sangyo/sangyoushinkou/brandmark.html
- ○山形県産品ポータルサイト「いいもの山形 | ホーム > 当サイトについて> 「7 山形県産品ブランドプロモーションについて」に記載のリンクをクリック https://iimono-yamagata.jp/

いいもの山形

検索

問合せ先

山形県産業労働部県産品・貿易振興課 〒990-8570 山形市松波二丁目8番1号 TEL:023-630-3316 E-mail:iimono-yamagata●pref.yamagata.jp (●を@にしてお送りください。)